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5x+3y=7

x+y=89 2x+3y=1
x-y=11



Cucrema JIByX YpaBHCHHH,
M3 KOTOPEIX OXHO IIEPBOY CTCIICHH,

a JIPyroe BTOPOH.

Cucmema ypagHeHuUU suoa:

X + y - d #ypaBHeHme NepBON CTEMEHU
Xy = b. #YpaBHeHme BTOPOW CTENEHMU



MycTb AaHa cuctema: A~

-x2-4y T X +3y:]
2X=-Y=1

Bocnonb3yemcs crnocobom
NoACTaHOBKM
Bblpa3nM N3 BTOPOro ypaBHEHUS V.



Torma ypaBHeHMNe 2-u
CTeIleHM IIOCJIe IIOINCTAaHOBKMU
maeT ypaBHeHMe C OOHMM
HeMBBEeCTHIM X:

X 2% X fHRA3(PX-1)=1
2X -1 =Y




Pellaem ypaBHeHue
X 4(2X-1)+X +
3( Zx_xj—)w}-1)2+x+3 2x-1)=1

Y4 (dx%4x+1) +x+6x-3=1
x—16x% 16x -4 +x+6x-3-1=0
-15x2+ 23x — 8 =0; 15x>=23x+8 =0




X

X, =

15x-23x+8=0

ND =\23-4x15x8 =19 =7
23+ 7

= 30 =7
23 -7



[locne 3Ttoro n3

yYpaBHEHUS Y =2X — 1
HaxXo4UM:

Yy =2%-1 =1

y=2%/151=1/15



Takum 06_pa3_0M1 aHHAas
ccl)chBTeeTM 1h11\)é((:8Tl I[B’€31Il[135}‘)bl
PelICHUHN:

1).7(1 :1, . :1,'

2) X.=8/15 , y. = 1/15

OtBet: (1; 1) ;(8/15; 1/15)



CucreMa IByX YpaBHCHHM,
13 KOTOPHIX KaXI0€
BTOPOHY CTCIICHH.

[Tpumep:
x2+y2=a
xYy=>b



Ecrub#0,Tonx70 n y#0.
[ToO3TOMY Mbl MOXXEM, He
HapyLlas paBHOCUITbHOCTW
ypaBHEHUW, pa3nenntb obe
4acTuM BTOPOro U3 HUX Ha X:

-X2+y2=
I xXy=Db

x?+ (biIx)?=a

|y = blx



w IVIININSZIVNFVIL) WV W 1AW IFE T1WA JL

, IONYY4YUM
paBHOCUIIbHOE
ypaBHeHMe:

x+ b= ax? 1. e.
x'— ax*+ b'=0.
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a0 PELUNTL CHCTEMY YPABHEHHH:
x* +y =
XY=



[Tocinpoum G00HOUKOOPAUHAMHOU

naocKkocmu 2papuKku pyHKyuu

P& = s X2+y2=25

<=>

1x-y:12 1y=12/x




N3 pucyHka BUAHO, 4YTO 3HadYeHUsI KOpHeM
caeayromine:
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x> + YIEQSocob
; );c_x.ly;;ag@.yfgg,__cmm

YMHOXNUM BTOpPOE YypaBHEHWME Ha 2 W CHadana
CITOXXUM C MEpBbIM, a 3aTeM BblMTEM U3 MNEPBOrO.
[Tony4ynm:

' 42xp+y’ =25+24, (x+y) =49,

<=

X -2xy+y =25-24; \(x—y)zzl.




3agadya cBOOUTCS K cucteme
NTMHENHbIX YPaBHEHUWU C ABYMS
HEeNn3BECTHbIMW:

_!x+y=7,

\x—y:L
x+y=-7,

(

e

x+ﬂ:7, :
X )=

x—y‘: ; <=> 4

.

x—y=all
x+y=-7,

X =y



r

, lpymensa K nonyYeHHbIM
XndTdiam freron cnoxeHus (T.e.

CIRPBALNPKIM STV YPABHEHNS,

Aalriee BbliTEM U3 MNEPBDLIX —

y=1L
x+y=-7,

CVT%EW 43): (3 bll%g

|

2y =6;

2x =—6,
2y = <
2x-="0"
{2y==8;
2x = =8,
2y =-6,

{

5(34); (45-3)

<




PEIIMTh CHCTEMY YPABHCHHH:

x°+ pia=1
y = x S0
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OTreT:

(2;-3); (-2;-3); (3;2); (-3;2)



